



福建省体育彩票管理中心特别播报

截至2024年3月3日 中国体育彩票累计筹集公益金7984.72亿元 本年度已筹集公益金152.52亿元



特别关注

雪道上的加速器：体彩助力冰雪运动蓬勃发展

2022年北京冬奥会铸就历史,开启了一个全新的冰雪运动时代。从短道速滑世界杯的胜利举办,到“十四冬”的激情角逐,再到哈尔滨赢得2025年亚洲冬季运动会的举办权,冰雪运动在中国呈现强劲的势头。中国体育彩票作为体育事业的生命线、公益事业的助推器,为冰雪运动蓬勃发展提供了坚实的支撑,让中国冰雪运动乘着前所未有的东风破浪前行。

助力青少年上冰雪 培养体育后备人才

自2011年至2022年,共有超93亿元的彩票公益金注入竞技体育领域。得益于体彩公益金的支持,各地赛事如雨后春笋,蓬勃而生,为国家冰雪体育培养了大量的后备人才,让冰雪运动在青少年爱好者心中“生根发芽”,也让体育精神与国家梦想同频共振。



吉林省一直是冰雪运动的热土,“百万青少年上冰雪”活动已成功举行超过1000场,参与青少年达40万人次。自2015年起,超7700万元的体彩公益金用于支持吉林的青少年冰雪事业,3.5亿元资金投入公共冰雪场地和器材设施建设。

如今,吉林省的现代化滑冰馆和滑雪场已遍地开花。

体彩公益金的资助方向不仅注重硬件设施的升级,更着眼于软实力的培养,在青少年冰雪技能训练和体育精神培育

方面,通过系列活动的开展,青少年们不仅学到了滑雪技能,更在冰雪的世界中磨炼意志、增强体质,体验团队合作的乐趣,这对于青少年的全面成长和国家冰雪后备人才的培养至关重要。



大力推广冰雪运动 点燃全民健身热情

在体彩公益金助力地方赛事举办、培养冰雪后备人才、支持冰雪场馆建设的同时,中国体育彩票也在为人们参加冰雪运动搭建更多舞台,使冰雪运动融入百姓的日常生活。

日前,2024年承德市第七届“体彩杯”冰上龙舟争霸赛和围场冰嬉节活动正式拉开序幕,此次活动将持续2个月,预计参与人数将突破15万人,让更多人有机会接近冰雪、体验冰雪,感受冰雪世界的无限魅力。

1月26日,由内蒙古通辽市体育局、通辽市教育局主办的“中国体育彩票杯”青少年冰雪趣味运动会在科左后旗欧翔玫瑰滑雪场举行,比赛不仅巩固和扩大了“三亿人参与冰雪运动”成果,还进一步推进教体融合,在孩子们的心中播下冰雪运动的种子,待未来开出一朵朵绚烂的梦想之花。

此外,各地体彩也积极为大众搭建冰雪运动的平台,黑龙江哈尔滨“体彩杯”越野滑雪(滑轮)大众赛、甘肃庆阳第六届“体彩杯”高山滑雪赛、中国体育彩票杯“三北”稻田冰雪运动会(辽宁站)、“中国体育彩票杯”首届西南滑雪精英挑战赛……带动越来越多

的人走上冰场、走向雪场,同场竞技、尽情驰骋,处处热“雪”沸腾。

从北京冬奥的历史性突破,到各项冰雪国际赛事落地中国,从各地新建改建的冰场雪场,到老百姓喜闻乐见的“体彩杯”冰雪赛事,当每一位滑冰者优美旋转,当每一位滑雪者体验速度与激情,便共同编织着中国冰雪运动的美好未来。而每一个支持体育彩票的你,正是这项伟大事业中的重要一员,相信我们的努力正转化为冰雪运动的跃进,为中国在世界冰雪舞台上赢得更多尊重和荣耀作出重要贡献。

支持冰雪场馆建设 为“十四冬”保驾护航

国家体育场馆建设,很早就有体彩公益金的身影。自2001年开始,彩票公益金专项支持北京奥运会的建设和筹办,到2008年,共有27.5亿元彩票公益金投入。2020年,5.12亿元体彩公益金用于重大奥运场地设施建设。

此外,还有很多冰雪运动场馆都有体彩公益金的贡献。河北承德国家雪上项目训练基地、天津蓟州国家冰上项目训练基地、吉林松原市冰上运动中心、黑龙江亚布力体育训练基地……在体彩公益金的

支持下,冰场、雪场遍布全国,掀起百姓参与冰雪运动的热潮,逐渐成为建设体育强国的一块重要拼图。

近年来,共有2.03亿元体彩公益金用于“十四冬”体育场馆建设,为“十四冬”顺利筹办发挥了至关重要的作用。作为“十四冬”的主场馆,内蒙古冰上运动训练中心曾获得近3000万元体彩公益金的支持。建成后,先后承接了包括内蒙古、黑龙江等10余个省份和20余个地市级专业队上冰训练,并为呼伦贝尔市10余所中小学训练队、社

会团体以及各类教育研学机构提供优质服务。2022年,冰上运动中心年均接待专业上冰5万人次,教学上冰7万人次,社会免费开放上冰4万人次。

在体彩公益金的支持下,一系列国际标准冰雪场馆为专业运动员提供了世界级的训练和比赛场地,相关配套服务业也得到了快速发展,包括装备制造、场地维护、赛事组织、运动医疗等产业都呈现出蓬勃的发展势头,有效促进了当地乃至全国的经济增长。



“超级大乐透”中奖号码分布图(全国玩法 每周一、三、六开奖)

大乐透今日开奖,最新奖池是7.55亿元

Table with columns for '前区 (35选5)' and '后区 (12选2)', showing lottery numbers for dates 24020 to 24024.